

Retificação do Edital 04/2014

Caros Interessados:

- No (item 15.Das informações adicionais:) onde se lê “...e-mail: ad_hoc.fapdf@gmail.com”, leia-se “...e-mail: ad.hoc.fapdf@gmail.com”.
- No (formulário de Cadastro de Pesquisador) onde se lê “...edita104_2014_fapdf@gmail.com”, leia-se “...ad.hoc.fapdf@gmail.com”.

**Superintendência Técnico-Científica
Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal**